

养女想见亲生父母“最后一面”，养父四地奔波寻找

终于见到了亲生父母 绝症女孩却不愿相认

昨天上午9点，几缕阳光洒进南京鼓楼医院血液科，憔悴不堪的陈道斌心里却怎么也暖和不了。见到记者，他招了招手，算是打个招呼。躺在病床上的陈芳圆是他的养女。如果找不到匹配造血干细胞或者不继续化疗，她只能活三个月。为了满足养女想见亲生父母一面的愿望，养父奔波寻找，然而找到后，陈芳圆心底涌出许多的酸楚与怨恨，迟迟不愿相认……

被遗弃时，她仅三个月大

病榻上的陈芳圆18岁，这个年纪的女孩生活应该像花儿一样，而她却不得不忍受着高烧39度的痛苦，只靠输入血小板来维持生命。陈道斌看在眼里，疼在心里，自己拉扯大的养女能活多久，他不愿想，也不敢想。

事情还要从1991年开始说起。那时年轻的陈道斌还在常州的一条水泥运输船上打工。“那时刚过完年不久，我在河边发现一个包裹，打开一看，是个女婴，由于天气寒冷，小嘴已经冻紫了。”陈道斌说，他赶紧抱着她回到船上，在小孩的包裹里发

现一张纸，上面写明女孩的出生日期为阴历十月二十六日。老陈一算，孩子来到这个世界上才三个月零三天。陈道斌已经有两个孩子了，一个女儿叫陈芳，一个儿子叫陈圆，他给这第三个孩子起名为陈芳圆，还取了小名“宝宝”。陈道斌告诉记者，直到现在，他还喊小名，意为全家的宝贝。

得了重病，想见父母一面

陈道斌抱着她回到了老家安徽明光市，周围的乡亲都开玩笑说陈道斌儿女齐全，还多事养个女儿。但善良的陈家坚持把这个孩子留下来。然而，陈芳圆似乎注定了一生命运多舛，5个月大时就被检查出心脏有疾病，15岁被发现得了慢性肾炎。陈道斌告诉记者，家里的检验单和病历一大摞，花了有7万元，但陈家从不言弃。老陈边说边翻着过去20年家里仅有的几张合影，照片上一家每个人都笑呵呵。

十几年过去了，陈芳圆出落成亭亭玉立的漂亮姑娘。都说穷人的孩子早当家，她从去年就开始外出打工，虽说每月只有400元的收入，但对这个家庭来说，已经是非常珍贵了。今年1月22日，才上了几个月班的陈

芳圆忽然发现视力有点模糊，眼里出血，当地医院建议去找大一点的医院检查。到了鼓楼医院没多久，陈芳圆就被诊断出患有混合型的急性白血病。这种病比较复杂，在人群中很难找到匹配的造血干细胞，即使找到，第一个疗程都需要十多万，对这个家庭来说，几乎是不可能的。此时，陈芳圆悄悄跟养父说，能不能见一下自己的亲生父母，她不想带着遗憾离开人世。

见到父母，思念化成怨恨

听到孩子这么说，养父再也控制不住自己的情绪。他告诉记者：“当时想就是拼了老命，也要让孩子完成这个愿望。”为此，陈道斌从今年春节前就开始求助于各类媒体，自己也来回在明光、常州、南京之间奔波。上个星期，一个收废品的老李透露了一个重要信息：当年在遗弃地打工的人基本上都是苏北阜宁罗桥镇的人，如果去那里，也许就能问到。通过多方打听，陈道斌终于找到了孩子的亲生父母阜宁的韩某夫妇。当陈芳圆见到自己的亲生父母后，满腔的思念之苦，顿时化为更多的酸楚与怨恨。

陈芳圆搞不清楚为什么父母这么狠心要扔掉自己，

而她的亲生母亲则泣不成声。原来，陈芳圆一生下来身体很不好，而且家里实在太穷，于是选择了遗弃，希望哪个好心人能收留。直到最后，伤心的陈芳圆都不愿意面对亲生父母喊一声“爸爸，妈妈”。

如果等不到钱就放弃治疗

尽管亲生父母说“尽一切可能救孩子”，但看着这个更为贫穷的家庭，陈道斌实在不好意思开口，只能将孩子再次带到鼓楼医院。陈道斌告诉记者：“孩子的亲姐姐和亲叔叔来看过她了，给了6000多块钱，但是这点钱还不够输血小板的，一袋血小板就花费1500元。”万般无奈下，陈道斌只得求助于善良的乡亲们，七拼八凑了6000元交了医疗费，如今老陈自己已经背了几万的债务，整个家庭也到了濒临绝望的境地。

眼睁睁看着养女慢慢接近死神，陈道斌的心在滴血。今后怎么办？记者问老陈，老陈良久无语，说：“再等等吧。也许就有哪个好心人能救孩子。”“如果等不到呢？”听到这句话，陈道斌将手紧紧握成拳头，而后又慢慢松开，说：“那就回家了。”

通讯员 刘立春 柳辉艳
快报记者 刘峻



100码!

昨天，在新街口一家商场内，一名店员正在向人们展示一只100码的大皮鞋。商家把这只大皮鞋摆在了店堂内的醒目位置，吸引了不少顾客的眼球，也为商品打出了广告。

快报记者 施向辉 摄

为报复将人吊房梁上毒打

3个“小杆子”非法拘禁被批捕

去年底，小飞在公共场所大声评论一名女孩长得丑，被女孩的男友揍了一顿。同伴小文很不服，带着同伙把对方抓起来，拘禁在一个空房内进行殴打，8个小时后才放人。近日，栖霞区检察院以非法拘禁罪，批准逮捕了小飞、小文、小磊三名犯罪嫌疑人。

评论他人女友遭打

2007年12月底的一天晚上，不到二十岁的小文和小飞在家门口的超市附近闲逛。小文看到迎面走来三五个人，其中有两名青春靓丽的年轻女孩。小文指着其中一名高个女孩，对小飞说：“这个女孩长得蛮不错的。”

小飞仔细一看，却不屑地说：“这么丑的人，你还有审美能力啊？”不料两人的对话全部被女孩的男友华某听

到。华某走过来，狠狠地瞪了小飞一眼。小飞觉得面子上挂不住，便朝着华某大声吼道：“看什么看！”

华某和同伴见小飞不仅出言不逊还蛮横无理，便一拥而上，将小飞按在地上揍了几拳，而后扬长而去。

反抓对方吊起来打

小飞被打时，小文在一旁急得束手无策，最后打电话给在附近闲逛的小磊，让他带人过来帮忙。小磊立刻带着同伙赶到。华某等人没走多远，小飞便从地上爬起来，带着一伙人追了过去，华某和同伴李某拔腿就跑，但还是被围住。

小飞与小文商量决定将华某和李某带到没人的地方，好好地出一口气。于是，小飞等人租了一辆黑车，用衣服将华某、李某的脸蒙起来，带到

矿井附近的一处空房。

一到空房，小飞凶相毕露，和同伙们对李某和华某拳打脚踢。打了有十分钟左右，小飞又觉得应该当着那两个女孩的面教训他们才长面子，便要求华某带他们去找那两个女孩。华某被打得实在吃不消，只得答应出去找女友。很快，小文和小磊带着华某出去，将两个女孩也拖到了空房里。

小飞又开始变着花样折磨李某和华某，他用皮带把两人轮番吊上房梁，用皮带抽打了近二十分钟。后来皮带断了，华某倒在地上，小飞又在地上抽了华某一会才停手。两个女孩蹲在一旁吓得花容失色，埋头不敢出声。

涉嫌非法拘禁被批捕

华某和李某被打得遍体鳞伤，怨声连连。思量再三，华

某对小飞提出，愿意出钱赔偿，并恳求小飞放自己回家。小文和小飞一商量，出了气又能拿钱也算是一举两得，便在深夜带着华某和李某四处向人借钱。到了凌晨5点多，华某和李某好不容易凑齐了2000元钱，才被放回家。

华某重获自由后，惊魂未定，一路跑回了家，过了两天才去派出所报警。经鉴定，华某大面积体表伤已构成轻伤。不久，小文和小飞被拘留。据审查，小文和小飞虽年纪轻轻，但都曾因抢劫和寻衅滋事被判刑。此次小文、小飞、小磊目无法纪，公然剥夺公民人身自由长达8小时并具有殴打、致人轻伤等情节，其行为已涉嫌非法拘禁罪，将被依法从重处理。目前，三人都被检察机关批准逮捕。

通讯员 山风 新渺
快报记者 吴杰

护子心切 找人做伪证

快报讯(通讯员 葛检 见习记者 李梦雅) 儿子即将接受法律的制裁，母亲王花玉坚称儿子偷来的手机是她捡来的，并搬来了一个证人。可她的这套把戏，被下关法院轻易揭穿。

2007年5月初，王花玉的儿子陈阁在逛夜市时，看到一个女孩的牛仔裤兜里装了个手机，立即心生不轨。趁女孩买东西，陈阁挤了过去，将手机掏了出来。接下来的几天，陈阁一直在用这个手机打电话，后来把它当成礼物送给了老婆。

被偷的女孩发现手机还在用，立即报了警。陈阁很快被抓，对偷手机供认不讳。

6月初，打工的王花玉接到警方通知后，立即赶回老家，将已经被儿媳带回老家的手机拿了回来，送到了派出所。

“他妈妈来送手机时，在刑拘通知书上签了名，并没有提到手机是自己捡的，相反，她一再要求公安机关对她儿子从轻处理。”当时接待王花玉的一个辅警说。

几天后，王花玉突然又来到派出所，称手机是她捡来的，并不是儿子偷的，要求警方释放她儿子。为了证明自己所说属实，王花玉还表示在捡手机时有个老乡证人。

因为王花玉一口咬定手机是她所捡，警方又给她做了询问笔录。可就在笔录做好之后，王花玉却不肯签名，也拒不按手印。为了证明自己，她还去指认了现场，可是与她找来的证人所指认的现场大相径庭。看到老妈在“努力”，陈阁也翻供了。

2007年年底，案子到了法院审理阶段。虽然陈阁翻供，王花玉和证人一直强调手机是捡来的，但是法院认为，捡手机过程的表述存在多处矛盾，不足以采信。让人啼笑皆非的是，王花玉自称不识字，只会写自己的名字，但她却能准确说出国外品牌手机的名称。

下关法院认为，证据确凿，最终以犯盗窃罪，判处陈阁有期徒刑八个月。(文中人物系化名)

司机遭碰瓷跳车报警

快报讯(记者 赵守诚) 陪爱人到医院看病，看完出来开车准备调头时，突然车门被人拉开，钻进来一个胳膊上刺青的壮汉，“我的腿被你撞到了，快点，赔我一万块钱。”这事发生在昨天上午南京市中大医院门前，当事人张先生吓得不轻，趁机报了警。

昨天是周一，张先生一大早开着车送爱人到医院看病，他将车停在医院门前。10时左右，看完病出来，张先生发动车子，刚刚调头，突然一名壮汉打开车门，一屁股坐在副驾驶位上，吼道：“我的腿被你撞到了，你看怎么办？我那帮哥们都在医院里陪老大看病，他们可不是省油的灯，知道你撞了我，没你好果子吃。这样吧，你赔我一万块，赶紧露出胳膊上健壮的肌肉和一片刺青。他还随手拿起仪表盘

上张先生的手机，翻看通讯录，蛮横地道，“这里很多人我都认识，你闯下大祸了。”

张先生知道遇到“碰瓷”的了，他不想惹事，就说身上没带钱，壮汉说可以去银行取。张先生无奈，只好开车前往银行。行驶到模范马路与中央路路口时，在等红灯的当口，趁壮汉不备，张先生连车钥匙也未拔，猛地打开车门，飞身滚下车，向中央方向拔腿就跑，钻进停在南汽门口的一辆警车内。“快，快，有人要敲诈我！”民警四处搜寻，但壮汉早跑得没影了。再看张先生，已吓得瘫倒在沙发座椅上了。

随后张先生被带往中央门派出所做笔录，尽管壮汉敲诈没得逞，但此事发生在闹市区，性质恶劣，警方正全力搜捕“碰瓷”壮汉。

(于先生爆料奖70元)

空虚公务员聚众淫乱

快报讯(通讯员 军亚 记者 马乐乐) 南京一位年近五旬的公务员，空虚之余经历过一次嫖娼后，竟然疯狂地为之着迷，屡次吸毒后找多名“小姐”嫖娼，其中最多的一次他竟然同时与5名“小姐”一同淫乱。“我放纵了对自己人生观和世界观的要求，我对不起国家，对不起领导，对不起我父母，对不起我的家人，我亲手葬送了自己的生活……”在法院作出判决后，他才发出了迟到的忏悔。

没几年就要50岁的彭显，是南京市某局的一位公务员。在他看来，自己到了这样的年纪，子女上了大学，多年来同样的工作让他觉得有些乏味空虚。

去年上半年的一天傍晚，彭显在回家路上遇到了一个衣着妖艳的年轻女子。女子站在路边足疗店的门口向他招手，彭显犹豫了起来。年轻女子见状马上将他拉进了足疗店。

彭显事后说，这是他第一次嫖娼。毫无疑问这次令人不齿的经历改变了他的想法，也改变了他日后的人生。面对这个比自己女儿年纪还小的“小姐”花某，彭显产生了邪恶的念头，他觉得自己也该到了“享受享受”的年纪了，于是除了痛快地掏钱，他还向对方索要了电话号码。

出手大方的彭显很快引起了花某老板程霞的注意。表

面上看，程霞是足疗店的老板，背地里她大肆招聘“小姐”从事卖淫活动，还向前来嫖娼的顾客出售冰毒。一来二去，程霞觉得彭显身上大有可挖掘的“资源”。

一天下午，彭显在酒店开了房间，而程霞带着花某一起赶往酒店。程霞拿出自己携带的冰毒，三人一同吸食。随后彭显先后与两人发生了关系，彭显事后给每人400元嫖资。

这次疯狂的行为让彭显一发不可收拾。没过几天，彭显就主动打电话给程霞，让她带上冰毒，再带上几个“小姐”，还约好去那家酒店。于是程霞带上冰毒，又另外带上两个“小姐”，一起去发生了淫乱。之后彭显又多次与程霞等人聚众淫乱，最多的一次，他竟然吸毒后与程霞等5名女子发生了关系。

去年8月，在扫黄打非行动中，程霞手下的一个“小姐”，因涉嫌吸食冰毒被警方拘捕。通过盘问，警方逐步牵出了程霞和彭显。

法院审理后认定，彭显的行为构成了聚众淫乱罪、容留吸毒罪，法院在春节前判处其有期徒刑1年6个月。而程霞由于身负聚众淫乱、贩卖毒品、介绍卖淫的三项罪名，被法院判处有期徒刑7年。(文中人物系化名)